
Παρασκευή, 2 Φεβρουαρίου 2024 

Από:  Γεώργιο Κυριακίδη          

Αγίου Τρύφωνος 13, Γλυφάδα, Τ.Κ. 16561 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6947.909.443 

Ηλ. Διεύθυνση: kuriak53@gmail.com  

 

Προς: Την Διοίκηση του Γ.Ν.Α. ‘’Λαϊκό’’: dioikisi@laiko.gr 

                (υπόψη Διοικητή κου Θεοφάνη Ροΐδη) 

     Κοινοποίηση:  

1. Υπουργείο Υγείας protokollo@moh.gov.gr 

2. 1η Υ.Π.Ε. Αττικής protokollo@1dype.gov.gr 

3. Α’ Ουρολογική Κλινική Παν/μίου Αθηνών 

 ourologiki@laiko.gr  

  (υπόψη Δντή, Καθηγητή Δ. Μητρόπουλου) 

4. Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών  

 isathens@isathens.gr 

 

Θέμα: Ευχαριστήρια Επιστολή 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Με την παρούσα, θα ήθελα να σας εκφράσω εγγράφως και δημοσίως τις θερμότατες ευχαριστίες μου για 

τις ιατρικές υπηρεσίες που μου παρασχέθηκαν στο Γ.Ν.Α. ‘’Λαϊκό’’, στο πλαίσιο αντιμετώπισης της 

υπερπλασίας του προστάτη που με ταλαιπωρούσε και είχε την ανάγκη χειρουργικής επέμβασης.  

Για την περίπτωσή μου, η Ιατρός Παθολόγος που με παρακολουθεί, που τυγχάνει και προσωπική μου φίλη, 

μου συνέστησε τον Καθηγητή Ιωάννη Αναστασίου, ανεπιφύλακτα, ως τον πλέον ενδεδειγμένο για την 

διαχείρισή της, ως εκ τούτου, εισήχθη στο Γ.Ν.Α. ‘’Λαϊκό’’ στις 18.01.2024.  

Στις 19.01.2024 υποβλήθηκα σε χειρουργική επέμβαση και στις 25.01.2024 εξήλθα από το νοσοκομείο σε 

εξαιρετικά καλή κατάσταση και η ανάρρωσή μου συνεχίζει να εξελίσσεται ομαλά.  

Κατά τη διάρκεια της νοσηλείας μου, διαπίστωσα ότι η A' Πανεπιστημιακή Ουρολογική Κλινική, υπό την 

διεύθυνση του Καθηγητή Δ. Μητρόπουλου, λειτουργεί με εξαιρετικά οργανωμένο τρόπο, με τη συμβολή 

του συνόλου του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, όλων των βαθμίδων. 

Η ανωτέρω διαπίστωση δημιούργησε σε εμένα την ανάγκη και την υποχρέωση να συντάξω και να 

αποστείλω την παρούσα επιστολή.  

Σε αυτήν την κατεύθυνση, θα ήθελα να ευχαριστήσω δημοσίως τον Καθηγητή Ιωάννη Αναστασίου, ο 

οποίος με χειρούργησε, για την άριστη επιστημονική του  επάρκεια , το ήθος του  και  το υψηλό αίσθημα 

ευθύνης που τον  διακρίνει. Συνέβαλε τα μέγιστα όχι μόνο για μια πλήρως επιτυχημένη επέμβαση, αλλά 
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και για το αίσθημα βεβαιότητας και σιγουριάς που μου καλλιεργήθηκε για την πλήρη αποκατάσταση της 

υγείας μου, γεγονός ιδιαίτερα κρίσιμο για εμένα, όπως και για κάθε ασθενή, κατά την άποψή μου.    

Ειδικότερα, θα ήθελα να κάνω μια ξεχωριστή αναφορά στον Ειδικευόμενο Ιατρό Ουρολόγο Τόγκα 

Δημήτριο, εξαίροντας το συνεχές, ακούραστο και ειλικρινές ενδιαφέρον του κατά την προεγχειρητική και 

την μετεγχειρητική φροντίδα και θεραπεία μου.  

Ο Ιατρός Ουρολόγος Τόγκας Δημήτριος, έχοντας πλήρη συναίσθηση της αποστολής του,  είναι ένας 

πραγματικός λειτουργός του πολυτιμότερου ανθρώπινου αγαθού, της υγείας. Καταθέτει καθημερινά όχι 

μόνο την άρτια επιστημονική του κατάρτιση αλλά και την φροντίδα του στον άνθρωπο/ασθενή, τις 

ανησυχίες του, την ενημέρωσή του, δίνοντάς τους του το αίσθημα σιγουριάς και αρωγής που είναι αναγκαίο 

γι’ αυτόν στις δύσκολες περιστάσεις της νοσηλείας του.  

Είμαι ιδιαίτερα ευγνώμων γι’ αυτό και εύχομαι ο κος Τόγκας να αποτελέσει ένα φωτεινό παράδειγμα για 

όλους τους νέους γιατρούς και όλους όσους εργάζονται στους χώρους που δραστηριοποιείται. 

Του εύχομαι από καρδιάς, καλή σταδιοδρομία και εξέλιξη στην ακαδημαϊκή και επαγγελματική του πορεία.  

 

Οφείλω, επίσης, ξεχωριστές και ευγνώμονες ευχαριστίες στο νοσηλευτικό προσωπικό, το οποίο, υπό 

δύσκολες συνθήκες, δίνει καθημερινά έναν άοκνο αγώνα επιτελώντας την αποστολή του επιδεικνύοντας 

απαράμιλλο ζήλο, υψηλό αίσθημα ευθύνης και καθήκοντος, αλλά και ιδιαίτερη ευαισθησία και ανθρώπινη 

προσέγγιση. 

 

Η λειτουργία της A' Πανεπιστημιακής Ουρολογικής Κλινικής και οι άνθρωποί της, επαυξάνουν την 

εμπιστοσύνη των πολιτών στους ιατρούς της πατρίδας μας, στο νοσηλευτικό προσωπικό αλλά και στο 

Δημόσιο Σύστημα Υγείας και την κρίσιμη αποστολή του.  

Τέλος, με την παρούσα παρέχω την έγγραφη συγκατάθεσή μου για τη δημοσίευση της επιστολής μου. 

 
 

                                                                                                                                                            Με εκτίμηση, 

     Γεώργιος Κυριακίδης 

 


